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בס"ד


Cache algorithms seminar – 236804

Cache Oblivious Search Trees via Binary Trees of Small Height

דף עזר להרצאה

הגדרות וסימונים:
d(v): העומק של צומת v – מס הצמתים במסלול מהשורש אל v.
h(T): הגובה של העץ T – העומק של הצומת העמוק ביותר ב T.

| T | : הגודל של העץ T – מס' הצמתים בעץ T.
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 : תת העץ של T שהשורש שלו הוא T.

עץ T יקרא עץ שלם אם יש בו 
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 צמתים.

ניתן לשבץ את העץ 
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 בעץ 
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 אם ניתן לקבל את 
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 ע"י קיצוץ מס' תתי עצים של 
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דוגמא לשיבוץ עץ מגובה 4 בעץ מלא מגובה 4:
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H: הגובה של העץ הסטאטי.

T: העץ הדינאמי.
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: מס הצמתים בתת העץ ששורשו v בעץ השלם הסטאטי.
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: הצפיפות של תת העץ הדינאמי ששורשו v. כמה איברים יש בתת העץ 

                   הדינאמי, חלקי כמה איברים מסוגל להכיל אותו תת העץ הסטאטי.
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: סף הצפיפות עבור עומק d. כאשר הצפיפות של תת עץ (ששורשו נמצא בעומק d)
       עולה על 
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 לא ניתן להכניס לתת העץ הזה איברים בצורה ישירה. תת העץ
       "דחוס".
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